



Gorzów Wlkp., 3 kwietnia 2017r.

WAD-VI.271.12.2017.NP

**Wykonawcy biorący udział  
w postępowaniu**

Dotyczy: przetarg nieograniczonego pn.: **Przebudowa ul. Kobylogórskiej – II etap**

Uprzejmie informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące przedmiotowego postępowania na które udziela się następującej odpowiedzi:

**Pytanie nr 1**

Po czyjej stronie Zamawiającego czy Wykonawcy będą koszty administracyjne związane z wycinką drzew.

**Odpowiedź nr 1**

Zamawiający wykonał wycinkę drzew we własnym zakresie.

**Pytanie nr 2**

Czy Zamawiający będzie pobierać opłaty związane z zajęciem pasa drogowego w związku z budową kanalizacji deszczowej i sieci wodociągowej w przedmiotowym temacie.

**Odpowiedź nr 2**

Zamawiający nie będzie pobierał opłat z zajęcie pasa drogowego.

**Pytanie nr 3**

Czy Zamawiający dopuszcza stosowanie lakieru epoksydowego jak w przypadku kształtek i armatury o grubości min 100 mikronów o znacznie wyższych parametrach.

**Odpowiedź nr 3**

Zamawiający dopuszcza jedynie zastosowanie materiałów o parametrach zgodnych z SIWZ.

**Pytanie nr 4**

Czy zamawiający dopuszcza zamulenie istniejących odcinków kanałów grawitacyjnych przeznaczonych do demontażu.

**Odpowiedź nr 4**

Zamawiający nie dopuszcza likwidacji poprzez zamulenie. Należy przeprowadzić roboty demontażowe kanałów grawitacyjnych ujęte w TER – BUDOWA KANALIZACJI DESZCZOWEJ oraz w pkt. 1.3 STWiORB ST-01.02 Kanalizacja Deszczowa, Roboty Montażowe. W zakresie istniejącego wodociąg sposób kwestie demontażu (nie zamulenia) opisuje pkt. 5.4 STWiORB ST-02.02 Sieć Wodociągowa, Roboty Montażowe.

**Pytanie nr 5**

Czy Zamawiający wymaga wykonania czyszczenia istniejących odcinków kanałów grawitacyjnych przeznaczonych do demontażu.

**Odpowiedź nr 5**

Zamawiający wymaga czyszczenie istniejących odcinków kanałów grawitacyjnych przeznaczonych do demontażu ujętych w TER.

**Pytanie nr 6**

W załączonej dokumentacji brak jest konkretnych informacji (np. szczegółowego zestawienia) dotyczących nasadzeń nowo projektowanej zieleni. Proszę o doprecyzowanie o jakich gatunkach, wielkościach, wysokościach sadzonek drzew i krzewów mowa.

**Odpowiedź nr 6**

Zamawiający uszczegóławia Inwentaryzacje Zieleni, Plan Nasadzeń Drzew w zakresie gatunków, wielkości sadzonek oraz kompozycji krzewów.

Drzew - 77 szt.: gatunek Grab Kolumnowy Fastigata lub gatunek Dąb kolumnowy Fastigata, wysokość sadzonki min 2 m. Należy zachować monogatunkowość, odtworzyć kompozycję i rytm nasadzeń

Krzewy - 300 szt.(łącznie): gatunki Tawuła Goldflame i Tawuła Golden Princess. Pojemnik C4. Nasadzić punktowo w kompozycjach łączących oba gatunki.

Nasadzenia należy przeprowadzić w pasie drogi ul. Kobylogórskiej zgodnie z zasadami określonymi w dokumencie pn.: Zasady ogólnych zabezpieczeń zieleni podczas prowadzenia robót budowlanych oraz warunki przeprowadzania nasadzeń zieleni.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian

Treść odpowiedzi jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców.

Z poważaniem

PREZYDENT MIASTA

Jacek Wójcicki